

手持木棍  
进门就抢

12日傍晚5点多，临沂来青岛打工的小王刚刚回到位于李沧区的租住屋里，正准备休息一会，突然听到有人敲门。“王哥，我是小徐，快开门呀……”小王听到门外有人敲门，没有多想，以为是工厂工友，便赶紧开了门。一开门，小王就发现，门口站着三名男子，手里拿着木棍，他根本就不认识，刚要询问是怎么回事，三名男子就一起冲了进来。“我还没反应过来，就被打晕了。”小王告诉记者，等他醒过来的时候，自己已经被绑着，躺在了厕所。

在小王的呼救下，邻居赶了过来，将小王救了出来，小王这才发现，自己放在卧室里的装有3000多元现金的腰包不见了，手机等值钱的物品也被一洗而空，小王赶紧报了警。

几天以后的8月16日，同样家住李沧区的邱姓夫妇，也遭到了同样的抢劫。邱先生告诉记者，他和妻子一起在李沧区摆夜市，生活条件并不好。16日晚上8点多，因为生意不好，两人早早地收摊回了家。三名手持木棍的男子冲了进来，让邱先生夫妇交出现金和值钱的东西。“我当时不给他们，他们就拿着木棍打我们，我们两个都被打得遍体鳞伤，满头是血。”邱先生说。

由于邱先生的邻居听到了隔壁的吵闹声，都跑过来看是怎么回事，三名男子夺路而逃。

## 两起劫案 并案破获

一周内李沧区出现了两起入室抢劫的案子，犯罪嫌疑人手持木棍，夺门而入，实施抢劫，这引起了警方的重视。青岛公安刑警大队、李村派出所精干警力成

# 傍晚有人敲门 进来三个劫匪

李沧警方破获入室抢劫系列案

本报记者 张潇元 通讯员 郑权

## 核心提示

“大哥，我是小徐，快开门呀……”12日傍晚，临沂来青打工的小王，在李沧区的租住屋里休息时，听到有人敲门，刚刚打开门，就冲进来三名拿着木棍的年轻男子，他们不仅抢走了小王的3000元现金，还将他捆绑后扔进了厕所。几天后，家住李沧区的一对摆摊的夫妇，也同样被入室抢劫。几天时间内，李沧区连续发生入室抢劫案。

26日，记者从李沧警方处获悉，犯罪嫌疑人已被抓获，目前此案还在进一步审理当中。



▲犯罪嫌疑人被押出派出所。



◆犯罪嫌疑人指认作案现场。

立专案组展开侦查。市长助理、市公安局局长黄龙华作出批示：“快速侦破此案”。

专案组民警通过大量摸排和侦查，确认两起案件应为一人所为，随即决定并案侦破。专案组民警兵分几路，深层次、多方面挖掘线索，通过深入细致的调查访问及调取周边视频监控等措施，很快，重大作案嫌疑集中在于某、王某等两人身上，同时查明这两名涉案人的活动轨迹。在掌握大量的证据的基础之上，专案组决定对于某、王某两人实施抓捕。

专案组民警随即在该嫌疑人性住处等地展开布控。24日晚上7点左右，当于某出现在市北区丹东路一家网吧内时，被守候民警当场抓获。通过审查，民警连夜出击，于当日23时许，顺线将另一犯罪嫌疑人19岁的王某在家中抓获，面对从天而降的民警，王某惊呆了。

## 警方提醒 谨慎开门

记者了解到，犯罪嫌疑人于某、王某都是城阳区人，8月12日中午，他俩在城阳汽车北站结识一名男子，该男子以欠债索要钱财为由带领于某、王某二人持棍棒连续两次实施入室抢劫案，于某、王某每人分得300元后，三人分头逃窜。目前，李沧警方对另一嫌疑人正在全力抓捕，此案仍在进一步调查中。

办案民警提醒市民，现在青岛的天气还不算凉，不少市民在休息时不会关严门窗，这给一些犯罪嫌疑人有了些可乘之机。另外，有陌生人来敲门时，尽量在保证自己安全的情况下，再给对方开门。“市民可以先隔着门问一下对方是谁，是自己熟悉的人再开门也不迟。”办案民警说，为了更好地保障自己的安全，市民最好在开门前，多花时间核实对方身份。

## 引以为戒

# 银行卡被偷 贼竟是好友

本报8月26日讯(记者 张潇元 通讯员 城安宣) 来青打工，好不容易存下了三千元钱，放在裤子的口袋里，竟然离奇不见了。外来务工小曹最近就遇到了这样一件烦心事。小曹只能报警，而让小曹万万没有想到的，偷钱的竟然是他的老乡兼好友小王。26日，记者从城阳警方获悉，王某已被警方依法刑事拘留。

“钱就放在裤兜里，怎么就没了呢？”小曹来到青岛城阳区一家工厂打工后，一直非常节省。几个月的时间，小曹积攒了3000元钱，存进了银行卡。想着中秋节的时候带回家。存钱的银行卡，小曹也是不敢怠慢，天天带在身上。几天前，小曹在宿舍换了衣服后，忘记把卡拿出来。等到小曹发现的时候，银行卡已经不见了，小曹左思右想，确认自己没有记错，就赶紧报了警。

小曹告诉记者，他平时在厂里的人缘一直不错，但前一阵子跟一个姓刘的工友闹了些不愉快。办案民警便首先怀疑起这位与小曹有矛盾的男青年，可民警在对小刘进行询问时却发现，小刘表现很正常，盗窃的嫌疑并不大，可小曹的老乡兼好友王某却在小曹丢钱后，也跟着人间蒸发，民警又紧急调取了周围银行的监控录像发现，王某8月11日下午，在一家银行的自动取款机取过钱，取出的金额、银行卡类型，都与小曹提供的信息一致，民警开始怀疑，盗窃的可能是小曹的好友王某。小曹的却一直不愿相信这个事实，“我当时就觉得肯定不是他，一定是弄错了。”小曹说。

22日，城阳警方在惜福镇一个网吧里，找到了小曹的老乡王某，他也很快承认了自己的盗窃事实。“厂里的工作太辛苦了，我一直想辞职，因为跟小曹关系好，我也知道他的密码什么的，就决定在离开之前，把他的卡也一块带走。”王某说。

据了解，目前王某已被城阳警方依法刑拘。